

星动向

高晓松新节目 拉赵忠祥助阵

注意,高晓松决定不靠脸吃饭,改用声音征服你!6月12日,高晓松的唯一音频节目《矮大紧指北》正式开播,首播发布会在上海举行。

此前高晓松参与了众多热门视频节目的录制,折服了一众网友。近来高晓松诞生了制作音频节目的想法,于是有了这档《矮大紧指北》的诞生。《矮大紧指北》以“知识的另一种姿势”为核心话题,教你像高晓松一样做一个武装到牙齿的文艺青年!

高晓松上台之前,先播放了一段节目介绍音频,“随着雨季的到来,草原焕发了新的生机,又到了适合动物交配的季节。矮大紧慢慢地走出洞穴,动物们欢呼雀跃,纷纷掏出手机,收听《矮大紧指北》”。熟悉的声音一出,全场顿时爆发出热烈的掌声,因为大家都听出了这声音来自赵忠祥!

刘凯



杨子姗大婚 赵薇到贺

6月13日,刚在台北办完婚礼的“天姍”夫妇吴中天、杨子姗在三亚举办了答谢宴,王中磊、赵薇、苏有朋、赵又廷等好友现身前来庆贺,其中赵薇担任证婚人。

现场吴中天对着新娘杨子姗说:“今天是我们在一起的第2227天,恰好就是爱爱爱妻日。”还对新娘杨子姗表白:“从今以后,生死与共。”赵薇、赵又廷、包贝尔等与杨子姗因电影《致青春》合作相识,也纷纷现身庆贺。今年30岁的杨子姗在两年前宣布和大她五岁的台湾导演吴中天领证结婚,两人一直很恩爱到近期才正式举办婚礼。

张庆

黄晓明新剧 搭档青岛老乡

6月12日,黄晓明、宋茜主演的古装大戏《上古情歌》已经播出,凭借《大汉天子》走红的“古装明”人到四十,再度回归古装大戏。此次与他合作的宋茜同样是青岛人,老乡搭档看点更多。

2001年主演《大汉天子》开始走红的黄晓明,在业界有“古装明”之称,今年将迎来四十岁生日的黄晓明,也将凭借《上古情歌》《琅琊榜2》两部作品回归古装。在剧情上,一条线是黄晓明饰演的赤云在乱世中的英雄成长史,另一条线则是将与宋茜饰演的上古佳人木青寞上演一段旷世绝恋,当木青寞陷入危险之中时,赤云选择用牺牲守护他的一生挚爱,会是一段虐恋。

万柳

养得了家还能教育孩子 娱乐圈好爸爸光芒万丈



林志颖与儿子



黄磊一家四口



邓超与女儿

黄磊:平等教育

曾经,黄磊是演艺圈的颜值担当;现在,他是综艺节目里的智慧担当,是影视剧里的收视率担当。但是,不管何种担当,都远没有他“好爸爸”担当来得闪耀。他甚至成为公益项目“守护童年——好爸爸教室全国公益行”的爱心大使。

黄磊大女儿黄忆慈(多多)和黄磊一起上了综艺节目《爸爸去哪儿》,也是通过这个节目大家知道了黄磊原来是这么一个和女儿做好朋友的父亲,多多的高情商与智商,直接反映出她的家庭教育成功。黄磊被各种追问如何进行家庭教育的时候,每次的回答都是“平等”,“其实我还真没什么教育方法,但最重要的是我从来没把她当小孩,我认为她跟我是平等的。”

在实际生活的安排里,黄磊也是工作和家庭两手抓。举例来说,黄磊参演并担任话剧《暗恋桃花源》的制片人已经多年,为了制造和女儿相处的机会,他把每年的巡演安排在暑假,这样每去一座城市,都可以带女儿四处吃吃逛逛。黄磊自己也说他所有的创作动力几乎都来自妻子和孩子。

黄磊写过一篇文章给他的两位女儿,印象深刻的一句是“如果长大后的你们不会什么也没关系,真的不重要,Who cares!相信爸爸,你们即使一事无成也不必难过,没有世俗认同的成就的人是多数,你们不必成为少数,平凡最好”。

作为“好爸爸”的代言人,黄磊也给出了“如何做好爸爸”的建议:“事实上,爸爸的第一个角色是家庭关系的构建者,是孩子的行为榜样、生活玩伴、精神导师,除了要抽时间陪伴孩子,更要用心陪孩子,跟孩子一起玩手机并不是高质量亲子陪伴。”

《爸爸去哪儿》大热之后,“爸爸去哪儿”成了父爱缺席的调侃词;《摔跤吧,爸爸》热映之后,很多中国父母在这个印度父亲身上,反思了自己的教育。在父亲节来临之际,单单从教育说父爱有些严肃,那么我们就从娱乐圈里打捞父爱的闪光点。细数一下娱乐圈里的“好爸爸”形象,看看他们被大众八卦的眼睛提炼出的好爸爸必备条件,反观自我,让父亲的形象更加耀眼。

林志颖:做好自己

林志颖让人印象深刻的就是“逆生长”,比如网友“再不老,郭德纲就要疯了”的娱乐段子。35岁当上爸爸,之后又迎来双胞胎儿子。如今是三个儿子的爸,林志颖依旧是“不老童话”,带着老婆孩子一起秀恩爱、秀颜值、秀青春。虽然林志颖一早就说自己是个“好爸爸”,但他更是个“做好自己”、有偶像担当的爸爸。“我现在最期盼的一件事,就是和小小志一起在舞台上唱《十七岁的雨季》。”

偶像爸爸的行程很满,尽管在娱乐圈与赛车场之间奔忙,林志颖还会为孩子冲泡奶粉、讲睡前故事、带孩子出门骑脚踏车、给孩子理发、替他拍照、接送孩子上下学……“其实,不是给孩子提供好的环境以及生活条件就是好父亲,更重要的是陪伴

他成长,关心他的每一个行为举止,教他分辨对与错。”林志颖和大儿子 kimi 在《爸爸去哪儿》的表现让人大呼过瘾,小 kimi 收获粉丝无数,粉丝们在赞父子俩的表现时,也在赞叹偶像爸爸与偶像儿子的颜值担当,试想娱乐圈里哪个爸爸有如此“不老童颜”和青春心态?林志颖的观点是:“当偶像是基于对粉丝的责任,当爸爸则是基于对孩子的责任。尽管生活不简单,责任也不能间断。”

当然,孩子也会给做爸爸的他带来改变:“在做决定之前,会更严密地思考。以前我参加赛车比赛,过弯道时,会毫不犹豫一脚油门踩到底,现在嘛,一脚油门先踩到底,然后再收回来一点儿。”

林志颖的“育儿心得”是:“玩的时候,我跟儿子一起玩,比他还幼稚,还疯狂,但严格的时候我会更严格。”

邓超:与娃同乐

要数娱乐圈里的“炫娃狂魔”,邓超绝对榜上有名,而且是各种花样炫娃,不管是孩子的成长点滴,还是他与孩子的互动,从感人的到搞笑的,他的微博里统统有晒。粉丝看到邓超更新最多的,就是最新的家庭生活动态,其中最多的,又是邓超如何被儿女“欺负”。能如此“放下身段”与娃同乐,并且博取大家一乐的明星爸爸并不多见,从中也能看出,邓超做爸爸的幸福爆棚。

《神偷奶爸2》中,格鲁经常被他的孩子们欺负。戏外同样是一位奶爸的邓超称:“我和格鲁不一样,在家都是我欺负我家孩子。”话虽如此,但邓超却晒出被女儿小花在他胳膊

膊上啃出的牙印,被儿子等等拔腿毛的疼痛,等等各种“被欺负”的动态,把做父亲的欢乐传递出来。整个人依旧是逗比风不改,但是对孩子的爱却是深厚的。

去年圣诞节的时候,邓超还买了一身圣诞老人装,半夜里起来给孩子送礼物,结果因为衣服质量问题,第二天就全身过敏了,不得不去看医生。邓超曾表示不会给孩子定下太多条条框框,“我很喜欢那种跟自己孩子成为朋友相处方式,所以我会和孩子一起玩,一起跳舞,各种互动,我是孩子的朋友,并不只是一个父亲。我不会强迫孩子,我自己很多童年时光就被浪费掉了,其实很多东西不用去学,该玩的时候就好好玩。”

贾小飞